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INZYNIERIA SANITARNA

0s. Przyjazni 10/238
61-685 Poznan

Zadanie Inwestycyjne:

BUDOWA SIECI WODOCIAGOWEJ ORAZ SIECI
KANALIZACJI SANITARNEJ DLA DZIALEK:
372/31, 371/6, 371/4 ZLOKALIZOWANYCH

W BOLECHOWIE

Miejscowosc:

Projektowat: |inz. H. Witkowska 327i8/87/Pw | X.2000 BOLECHOWO - gm. CZERWONAK
Opracowal: |mgrinz. M.Roszkiewicz X.2009 Obiekt: Sie¢ kanalizacji sanitamej,
i wodociggowa oraz rurociggi
tloczne i przepompownie
Sprawdzit:  |mgr inz. E. Gwikia WP | x.2000 Trescrys.: Skala:
Stadium: Imig i nazwisko: |Nrupr.: Data: | Podpis: PROFIL 1:1000/100
Branza: SIECI Nrrys.:
P.B.-W. ' sanitarna wod-kan WODOCIAGOWEJ 7




